



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ
(Ε.Τ.Α.Α.)**

ΕΞΑΙΡ. ΕΠΕΙΓΟΝ

Αθήνα,

Αρ. Πρωτ.

42885/17-3-2014

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΡΟΣ: ΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Όπως γνωρίζετε στην συνεδρίαση με αρ. 266/19.12.2013(Θέμα 26^ο) του Διοικητικού Συμβουλίου του Ε.Τ.Α.Α. ελήφθη απόφαση να μην σταλούν στοιχεία στο ΚΕΑΟ μέχρι 31.01.2014, σε αναμονή των θέσεων των φορέων. Τέτοιες θέσεις δεν ελήφθησαν, αλλά μερίδα μηχανικών και δικηγόρων παρακωλύει συστηματικά τις συνεδριάσεις του Δ.Σ. υποκινούμενοι από «κύκλους» εντός των Τομέων οι οποίοι διαρρέουν άμεσα την υπηρεσιακή αλληλογραφία του Ταμείου με το εποπτεύον Υπουργείο αλλά και εσωτερικά έγγραφα της υπηρεσίας.

Για το λόγο αυτό και επειδή δεν μπορώ να συνεργήσω σε διάλυση του Ταμείου, σας γνωρίζω ότι θέμα σχετικό με το ΚΕΑΟ δεν πρόκειται να εισαχθεί στην Ημερήσια Διάταξη συνεδριάσεων του Δ.Σ., δεδομένου και του αρ. πρωτ. Φ80000/5950/212/14.03.2014 έγγραφο της Κυβερνητικής Επιτροπής, το οποίο απεστάλη προς τον Πρόεδρο και προσωπικά στα μέλη του Δ.Σ. και σύμφωνα με το οποίο:

- «α) η προαναφερόμενη διάταξη (άρθρο 101 Ν. 4172/2013) δεν προϋποθέτει απόφαση του Δ.Σ. για εφαρμογή
- β) ο νόμος είναι άνευ ετέρου εκτελεστός και η εφαρμογή του απαρέγκλιτη από όλους ανεξαιρέτως
- γ) τυχόν παρεμπόδιση των οικείων οργάνων του Δημοσίου στην εφαρμογή του νόμου συνιστά πειθαρχικό και ποινικό παράπτωμα. Κατόπιν αυτών παρέλκει η σύγκλιση έκτακτης συνεδρίασης και λήψη σχετικής απόφασης επί του θέματος αυτού, διότι η εφαρμογή του νόμου είναι αυτονόητη και άνευ ετέρου.»

Οι εντολές μου στην υπηρεσία αφορούν στην υπενθύμιση της υποχρέωση εφαρμογής της νομοθεσίας για την οποία φέρει ακέραια την ευθύνη.

Παρακαλώ να μεριμνήσετε σε συνεργασία με τους οικείους φορείς ώστε να διατυπώσουν επιτέλους τις προτάσεις τους, στα πλαίσια της υπάρχουσας νομοθεσίας, αλλιώς να απευθυνθείτε στους έχοντες εξουσία αλλαγής της νομοθεσίας και όχι στους υπόχρεους προς εφαρμογή της.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΕΤΑΑ
ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΕΛΛΙΑΝΑΚΗΣ

